



这已是我开学以来的第九个周。走在校园里,望着同校师哥师姐们,我像一个在游乐园里走丢的小孩子,茫然地看着他们,心里不知在想什么。

“时间过得真快啊,下周就要期中考试了。”不知是谁,忽然说了一句。我心中沉睡已久的一个念头忽然张开了眼,漠然地望着我,随后,便消失了。

是啊,要期中考试了,要努力奋斗了。倏然间,我感受到有一些莫名的东西回来了。它们欢快地围着我打转,望着它们,我恍然大悟:噢,它们的身份,是我那不服输的性子啊!是我那为实现理想而奋斗的热情啊!

我似乎知道那双漠然望着我的冰冷眸子是什么,是奋斗的热情啊!哦,在我上学期取得全班第五的成绩后,它好像就消失了,并偶尔现身,以一种冰冷冷的眼睛望着我。我明白了,那是轻蔑

考试偶感

莱阳市实验中学初一年级八班 王潇

啊!对我的骄傲而轻蔑,对我的不思进取而轻蔑。一个同学对我说:“期中考试,我一定要超过你!”而我呢,心中不以为然,认为只要有我这座“大山”在,就不会对我有什么威胁。是啊,只要我心中有“骄傲自满”这座大山在,我对别人就不会有什么威胁。

我该收收心了,把精力集中在学习上。从现在起,就要一心扑在学习上,努力奋斗,努力进取,不能让这次期中考试的成绩不合我意!

知道路上荆棘遍布,可还是忍不住要去挑战,伤痕累累也好,头破血流也无所谓,谁让人生难免有挫折!

彩虹,是遇到挫折的阳光,努力奋斗后,才会出落得如此耀眼。然而,谁又知道,在那美丽的外表下,蕴含着多少不甘的泪水和执着的身影呢?

在水果家族中,我喜欢红彤彤的樱桃,黄澄澄的芒果,但我的最爱是葡萄。

在一年四季中,我喜欢万物复苏的春天,也喜欢白雪皑皑的冬天,但我最爱的还是鸟语鸣蝉的夏天,因为它是葡萄成熟的季节。

葡萄的笑脸

星海艺校四年级二班 刘晓菲

指导教师 金聆



每年夏天我都会回奶奶家摘葡萄,当我看见葡萄藤上挂满的一串串黑珍珠似的葡萄,我的心里就充满了欢乐。

于是我就兴奋地叫妹妹一起比赛摘葡萄。听到我的叫声,妹妹就拿着两个大大的篮子一摇一摆地走出来。我大喊一声:“1,2,3,预备,开始!”摘葡萄的比赛就开始了。我卖力地摘着,一串串可爱的小葡萄仿佛在冲我微笑。

二十分钟过去了,三十分钟过去了,本来挂满一串串黑珍珠的葡萄藤现在变成了光秃秃的叶子和架子。我和妹妹的比赛也结束了,我们俩把摘得葡萄一比,“哇塞!我摘的多!”我兴奋地大叫。

我带着胜利的心情吃起了自己亲手摘的葡萄,心里也甜滋滋的。我突然想起在摘葡萄时看到的那一个个笑脸使我变得更加信心十足。那些笑脸让我久久难以忘记。这时候已经是下午四点半了,于是我带着快乐而兴奋的心情回到了烟台。

这一天我不仅收获了可爱的葡萄,还看到了葡萄的笑脸。

春雨遐思

星海艺校四年级二班 杨志浩

指导教师 金聆

今天早晨天上灰蒙蒙的,淅淅沥沥下点小雨,感觉清冷、凉爽。

只一会儿,树木,大地都湿了,各个角落都笼罩着一层春雨的清新味道,轻轻深呼吸,仿佛呼吸到了灵气一样,使睡眼朦胧的我感到一切都清醒了。

雨大了起来,一切都像浸在雨里,仰起头,往那灰蒙蒙的天上望,细针般的银丝从空中落下,扎到脸上,胳膊上,腿上……不痛,却使人伤感,为什么?为什么……

云都是灰色的,偶尔有一两朵白云飘过,便会使人觉得眼前一亮,感到美好,接踵而来的是一丝丝忧伤,为什么?为什么……

难道是在流泪?是的,是她,是春姑娘在哭。她也有伤心的时候吗?人们多爱她呀!爱她柳绿花红;爱她莺歌燕舞;爱她冰雪融化,泉水叮咚;爱她百花齐放,百鸟齐鸣。但今天她藏了闪亮色彩,好似有了伤心事。原来,再美丽精彩也会有不如意啊!爸爸说,人的一生也是这样,谁也不是时时顺心的,只要记得明天会更好就对了!

是啊,不要忧伤,不要遗憾,明天等雨停了,一切灰暗一扫而空,又是阳光灿烂,多好!还有热情的夏日在等待着我们。

雨,会下,也会停;春,会去,还会再来;人,会有挫折,更会有希望。一切都在希望中!

美丽的金沙滩

烟台开发区一中 王文栋

指导教师 邹景辉

朋友,你来过烟台开发区吗?它是一个美丽的海滨城市。这里的风景美丽极了,尤其是夏日的金沙滩,会让你流连忘返。

早晨,天刚亮,一轮红日徐徐上升,来到海滩上,无边无际的大海和蓝天相接,波涛随着海风上下起伏。巨大的海轮把海水撕成两半,勇往直前……一会儿蔚蓝的大海被朝阳洒上了金沙,一闪一闪的,就像天空中闪烁着无数的小星星。几只海鸥穿过早上的红霞,在展翅飞翔,时而发出欢快地叫声,把黎明的海洋,换上了一片新装。海面上涌起了层层波浪,汹涌的海水拍打着海岸发出阵阵声响,喷溅出雪白的泡沫,好似在演奏一首气势磅礴的歌曲。你若漫步在金色的沙滩上,一朵朵浪花便追上来,会绕着你的腿,还会不时往你的脸上喷出火花。

到了傍晚,沙滩上便热闹了起来,年轻的父母带着孩子,拿着泳圈,来到了这里。岸边一对对情侣在窃窃私语,还不时发出爽朗的笑声。还有一些年轻的小伙子,分成了两队在打沙滩排球,他们你争我夺,场面非常激烈,使围观的人们发出阵阵喝彩。老人们也不甘示弱,他们正在水里进行游泳比赛呢!

落日的余晖映红了海天相接的地方,就像孩子红红的脸,煞是好看。这里的人们却一点也没有要离去的意思。海风习习,涛声隆隆,风声、涛声和欢笑声汇合成一曲雄壮的交响乐,犹如一只“忘忧曲”,能把你的一切烦恼抛在脑后,使你尽情的享受大海给予的爱!

严厉的母爱

文化路小学四年级四班 杨雨绮 指导教师 刘爱玲

天黑了,一个孩子在台灯的照射下画着画。蓝蓝的天空,绿油油的草地上奔跑着一个小孩儿……

“啊,画完了。”我眯起眼睛,伸了一个大大的懒腰。这幅画我画了好长时间,可累死我了。我满意地审视着我的画。哦,对了,我忘了写名字。我懒散地抓起一支笔,在右下角写上我的大名。我一回头,就发现妈妈正站在我的身后,脸上的表情如暴风雨般恐怖。“你怎么回事?”妈妈一拍

桌子,说道,“画幅画都能写错名字。”“嗯?”我定睛一看,因为胳膊一歪,把名字给抹了。可这是支墨蓝的,擦不去。妈妈坐在旁边,开始语重心长地“啰嗦版”教导:“你啊你,连个名字都写不好。这样吧,这幅画不要了,重画!”“噢,不!”我眼睁睁地看着我亲爱的老妈撕掉了我更亲爱的画,挥挥洒洒的纸片在我悲愤的神情映衬下更显凄凉,我真是欲哭无泪啊……妈妈一屁股坐在我的旁边:“快啊,画!”妈妈的

脸太可怕了:眉头紧紧地皱着,眼睛像要喷出火来,脸气鼓鼓的,嘴向下弯着,像一个干干的辣椒。我只好重新踏上了漫漫画回路……

现在已经长大的我,开始认识到了妈妈对我的爱。这种爱不是慈祥的,如绸缎般柔软细腻,而是一种严厉的,刚强坚硬的爱。但,这种爱是想让我更优秀。正因为这种爱,我才变得严谨、仔细。妈妈的爱,刻在心里,无法抹去。

可爱的小猫

毓璞顶小学五年级五班 于雅雯 指导教师 王红娜

在动物世界里,你最喜欢什么呢?如果你问我,我一定会回答我喜欢猫。下面就由我来为大家介绍一下猫吧!

猫是一种温柔的动物。尾巴毛茸茸的,摸一把软软的。可爪子却非常锋利。每天写作业时,我都会摸它好一阵子,因为它那毛茸茸的身体和尾巴真是太令人舒服了。

但是,小猫的毛也会竖起来的!记得在一个风雨交加的夜晚!我正要睡觉时,突然,听见了打雷声,紧接着,我的猫也叫了一声,一看,它的毛和尾巴都竖

了起来。很显然,它一定吓坏了,我抚摸着它好一会儿,它才平静下来。因为这件事,我知道了原来猫的毛可以竖起来啊!

猫对我来说是最温柔的动物,每当我生气时,无聊时,它都会走到我身边,跳上我的大腿用舌头轻轻舔着我的手,来让我高兴。就这样,它化解了我许多的烦恼,但是,它也有发脾气的时候……

小时候,我们家楼下有一只小猫,它的主人是一楼的阿姨,这天中午,我在楼下玩小猫,小猫太困了,可我还是不罢休,又



拽了一下小猫的尾巴。没想到小猫恼躁之急,一下跳起来,伸出锋利的爪子,向我划下去……

从那以后,我明白了猫只是在隐藏自己的爪子,其实它的爪子是锋利的。

这真是可爱的动物呀!

美丽的烟台

南通路小学四年级二班 马子祺

我的家乡在烟台,这是一个美丽的沿海城市。

烟台的苹果非常好吃,远销海外;烟台的鱼虾味道也不错,产量也不小;烟台有座烟台山,栖霞有一个赫赫有名的“牟氏庄园”,蓬莱有人间仙境“蓬莱阁”,更有那享誉中外的张裕葡萄酒。

晴天的烟台有一种活泼的美。当太阳照着海滩,浪花轻轻地拍打着岩石,钓鱼的爷爷们一边收着线,一边笑呵呵地:“又是

一条大鱼……”你不觉得这就是理想的海滨城市的景色吗?

阴天的烟台有一种阴沉的美。海浪拍打着礁石,阴暗的天气让它愤怒了,它竭尽全力似乎要把礁石砸碎。海鸥一次次地划过巨浪,飞起来时嘴中叼着小鱼小虾。巨轮发动了,它顶开了海浪,朝目的地缓缓开去。田园里的麦苗倒是挺高兴的,它们嚷嚷着:快点下场大雨吧!

衣柜里的童年

惠安小学四年级六班 何文蔚



衣柜是我童年里的快乐之地。听起来有点可笑吧!不过在我幼稚的童年里,它的确给我增添不少快乐。

那时候既调皮又不听话,还特别爱哭。记得有一次,我和哥哥在外面玩,跑着跑着,不小心把妈妈只给我看几天的手表掉在了地上,正巧哥哥跑过来踩了个正着。这时我慌张的张着大嘴巴,双手举着,害怕地看着踩碎的手表,大

声的哭起来。妈妈听见我的哭声急忙赶来,看见地上摔碎了的手表,顿时脸沉了下来,十分生气地把我领回家。到了家里,妈妈把袄袖往上一捋,接着念起了她训我的“紧箍咒”。我捂着耳朵,躲进衣柜,蜷缩着坐在一堆衣服上,头埋在胳膊里哇哇地哭起来,我皱着眉头心想:“你冤枉我了”。然后我用幼嫩的娃娃音对着衣柜的缝隙朝外

面大喊:“你冤枉我”。就这样,衣柜成了我诉苦之地。

一个星期四的晚上,我早早地做完作业,正要拿起我爱看的《雾都孤儿》时,爸妈异口同声朝我说道:“快睡觉!你明天还要早起护导。”我灵机一动,嘴角往上一翘,大大的眼睛笑得眯成一条缝。然后把房门一关,拿起手电筒和书本奔向衣柜。在里边儿时不时还得查看一下“敌情”,一边儿津津有味地看



着书,活像一个小偷。柜门也随着我的手,往前一推,又往后一关的来回摆动着。过后我像吃了蜜似的美滋滋地去睡觉了。这时它又成了我的藏宝之地。

虽然这些童年小事已离我远去,但那些时光使我难忘。它犹如美丽的流星,带走我的苦恼,犹如一个出气筒,让我把气撒出来,又犹如希望之星,给我带来无限希望。